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ΘΕΜΑΤΑ 

ΘΕΜΑ 10 

Α) Να χαρακτηρισετε τις παρακατω προτασεις σαν σωστες Σ η λαθος Λ. 

i)Αν lim
𝑥→𝑥0

|𝑓(𝑥)| = 𝑙 𝜏𝜊𝜏𝜀 lim
𝜒→𝜒0

𝑓(𝑥) = 𝑙 𝜂 − 𝑙                                                     𝛴     𝛬 

ii) Αν lim
𝜒→𝜒0

𝑓(𝑥) < 0 𝜏𝜊𝜏𝜀 𝑓(𝑥) < 0 𝜅𝜊𝜈𝜏𝛼 𝜎𝜏𝜊 𝜒0                          Σ      Λ 

iii) Ισχυει ότι lim
𝜒→0

𝜒. 𝜂𝜇
1

𝜒
=0        Σ     Λ 

iv)Αν  f,g|(α,χ0)∪ (𝜒0,β) και lim
𝜒→𝜒0

𝑓(𝑥) = 0 𝜏𝜊𝜏𝜀 lim
𝜒→𝜒0

(𝑓. 𝑔) (𝑥) = 0                                                      

Σ       Λ 

v)Αν lim
𝑥→𝑥0

𝑓2 (𝑥) = 0 𝜏𝜊𝜏𝜀 lim
𝜒→𝜒0

𝑓(𝑥) = 0                  𝛴       𝛬 

 

Β) Να υπολογισετε τα παρακατω ορια: 

i) lim
𝑥→7

√𝑥+2− √𝑥+20
3

√𝑥+94 −2
     ii)lim

𝑥→2

2𝑥+1−22.𝑥+8

4𝑥−16
 

iii) lim
𝑥→𝑒

𝑙𝑛2𝑥+𝑙𝑛𝑥−2

𝑙𝑛𝑥−1
     iv)lim

𝑥→1

|𝑥−3|+|𝑥−2|−1−2.𝑥2

𝑥2−3.𝑥+2
 

 

ΘΕΜΑ 20 

Α)Να βρεθουν τα ορια: 

i) lim
𝑥→2

𝑥2−4

𝑥−𝜆
    ii)lim

𝑥→𝜆

𝜒2−4

𝜒3−3.𝜒2 ,λ𝜖𝑅  iii) lim
𝑥→0

√𝜒2+𝛼2−𝛼

√𝜒2+𝛽2−𝛽
 αν  α) α,β∈ 𝑅+  𝑎, 𝛽 ≠ 0  𝛽) 𝛼, 𝛽 ∈

𝑅−  𝜅𝛼𝜄 𝛼, 𝛽 ≠ 0 

Β) Αν α+β+γ=0 να βρεθει το lim
𝜒→1

𝛼.𝜒𝜈+𝛽.𝜒𝜇+𝛾

𝜒−1
  μ,ν∈ 𝛮 

Γ) Να βρεθουν τα α,β∈ 𝑅 𝜔𝜎𝜏𝜀 lim
𝜒→1

𝛼.𝜒4+𝛽.𝜒5−2

𝜒−2
= 2 

 

ΘΕΜΑ 30 

Α) Να υπολογισθουν τα παρακατω ορια: i) lim
𝑥→

𝜋

2

1−𝜂𝜇𝜒

(
𝜋

2
−𝜒)2  ii) lim

𝑥→𝑎
((𝛼2 − 𝜒2). 𝜀𝜑

𝜋.𝜒

2.𝛼
)  iii) 

lim
𝑥→0

2.𝜂𝜇3.𝜒

2.𝜒−3.𝜂𝜇2.𝜒
 



Β) Εστω η συναρτηση f:R→ 𝑅 𝛾𝜄𝛼 𝜏𝜂𝜈 𝜊𝜋𝜊𝜄𝛼 𝜄𝜎𝜒𝜐𝜀𝜄 ∶ lim
𝑥→0

𝑓(𝑥)

𝑥
=

2. 𝛮𝛼 𝛽𝜌𝜀𝜄𝜏𝜀 𝜏𝜊 lim
𝜒→0

𝑓2(𝑥)+𝑥.𝑓(𝑥)+𝑥.𝜂𝜇𝜒

𝑓2(𝑥)+𝑥2+𝜂𝜇2𝜒
 

ΘΕΜΑ 40 

Α) Αν |h(x)|≤ 2017 𝛾𝜄𝛼 𝜅𝛼𝜃𝜀 𝜒 ∈ 𝑅 𝜅𝛼𝜄 ℎ(𝑥) ≠ 0, lim
𝑥→𝑥0

𝑔(𝑥)

ℎ(𝑥)
= 1 𝜈𝛼 𝛿𝜀𝜄𝜉𝜀𝜏𝜀 𝜊𝜏𝜄: lim

𝑥→𝑥0

(𝑔(𝑥) −

ℎ(𝑥)) = 0 

Β) Αν lim
𝜒→𝜒0

(𝑓2(𝑥) + 𝑔2(𝑥)) = 0  𝜈𝛼 𝛽𝜌𝜀𝜄𝜏𝜀 𝜏𝛼 𝜊𝜌𝜄𝛼 ∶ lim
𝑥→𝑥0

𝑓(𝑥),   lim
𝑥→𝑥0

𝑔(𝑥) 

 

Γ) Αν  𝑓2(𝑥) + 𝑔2(𝑥) − 4. 𝑓(𝑥) − 6. 𝑔(𝑥) + 13 ≤ √|𝑥| να υπολογισετε το οριο 

:lim
𝑥→0

(𝑓2018(𝑥) + (𝑔(𝑥) − 1)2017) 


